
 

広報なかアンケート調査の結果について 

 

○アンケート調査の概要 

 ・対象：那珂市民 
 ・方法：広報なか１１月号（ハガキで回答） 
 ・期間：令和２年１１月中旬～１２月末 
  ・回答者数：５３７名 
  
○調査結果 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

資料２－１ 
資料２－１ 

資料１－１ 

問３で「進めるべき」と回答

した 439 名の方のみ集計 

※複数回答した方がいるた

め、回答数と回答者数が一致

しない 



○その他 

【問３】で那珂インターチェンジ周辺地域でまちづくりを進めることについて「進めるべきではない」と回答

した方でコメントの記入があったもの 

 

主なコメント 回答者の年齢 

必要性が理解できない ３０歳代、４０歳代、５０歳代の方  計５名 

環境破壊 ６０歳代、７０歳代の方       計２名 

大切な税金は違うことに使ってほしい ４０歳代の方            計１名 

市道の整備をしっかりやってほしい。自転車、歩行者

が安心して通れるようにしてほしい。 

６０歳代の方            計１名 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


